
Der VC Wiesbaden sucht zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt, einen sportinteressierten und 
kommunikativen Kreativkopf als 

Praktikant/in 
für einen Zeitraum von drei Monaten. 

Auf unserer Geschäftsstelle warten folgende Aufgaben auf Sie:

· Unterstützung bei der Öffentlichkeitsarbeit inkl. dem Verfassen von Texten 
für Pressemitteilungen, Website und Spieltagsmagazin 

· Betreuung unserer Website mit Hilfe unseres Redaktionssystems 
· Unterstützung bei der Entwicklung und Umsetzung von PR-Kampagnen 
· Unterstützung bei der Organisation und Durchführung von Heimspieltagen 

und Sponsorenveranstaltungen 
· Mitarbeit in den Bereichen Ticketing und Merchandising

Der VC Wiesbaden ist ein leistungsorientierter Volleyballverein für Frauen mit 
einer Profi-Bundesliga-Mannschaft an der Spitze. Unsere Teams zählen zu den 
Topmannschaften in Deutschland. Die Sporthalle am Platz der Deutschen Einheit 
gehört zu den modernsten Volleyball-Arenen der Republik. Unseren bis zu 2.100 
Zuschauern wollen wir stets unterhaltsamen, spannenden und emotionalen 
Volleyballsport bieten. Als unser Praktikant haben Sie die Gelegenheit, all dies 
mitzuerleben und mitzugestalten. Sie gewinnen Einblicke in die Arbeitsabläufe 
eines professionellen Sportvereins und erhalten die Möglichkeit zu einer 
umfassenden selbständigen Mitarbeit. 

Das erwarten wir von Ihnen:

· Studium in den Medien-Bereichen oder im Sportmanagement 
· Eine hohe Affinität zum (Volleyball-)Sport 
· Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
· Beherrschung grundlegender Kenntnisse des MS-Office-Pakets 
· Eigeninitiative und Kommunikationsfähigkeit 
· Teamgeist, Engagement, Offenheit und Lernbereitschaft 
· Bereitschaft zur Arbeit am Wochenende (Heimspieltage finden oftmals 

mittwochs und samstags statt)

Das Praktikum kann zum nächstmöglichen Zeitpunkt begonnen werden und 
dauert drei Monate. 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte ausschließlich in elektronischer 
Form und unter Angabe des gewünschten/möglichen Praktikumszeitraums an: 
info@vc-wiesbaden.de 

VC Wiesbaden Spielbetriebs GmbH 
Kleine Schwalbacher Straße 7, 65183 Wiesbaden 
www.vc-wiesbaden.de


